
ΠΡΑΞΗ   8η /30-9-2021  

Θέμα: "Σύνταξη Ετήσιου Σχεδίου Δράσης για την εφαρμογή των Εργαστηρίων 
Δεξιοτήτων» 
    Στη  Νικόπολη  και    στο    γραφείο    του   Νηπιαγωγείου,σήμερα 30/9/2022 ημέρα 

Παρασκευή  και ώρα   13:15, συνήλθε σε συνεδρίαση    ο    σύλλογος    διδασκόντων    του    

Νηπιαγωγείου,  αποτελούμενος από : 

Α)την   νηπιαγωγό  ΤΖΙΜΑ Μαρία Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου & 

Β)την εκπαιδευτικό Αγγλικής Φιλολογίας ΣΥΛΙΟΓΚΑ Κωνσταντίνα  

  με θέμα ημερήσιας διάταξης: 

«Σύνταξη Ετήσιου Σχεδίου Δράσης για την εφαρμογή των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων 

στην Πρωτοβάθμια  Εκπαίδευση» 

Στην αρχή της συνεδρίασης, διαπιστώθηκε ότι όλοι οι συνάδελφοι ήταν παρόντες, και 

αφού έγινε διαλογική συζήτηση και έκθεση απόψεων, ο Σύλλογος Διδασκόντων 

λαμβάνοντας υπ' όψη: 

1. Την εισήγηση της Προϊσταμένης 

2. Το Φ.Ε.Κ. 111/12-6-2020 Νόμος υπ'αριθμ. 4692, <<Αναβάθμιση του σχολείου και 

άλλες Διατάξεις>> 
3. Την Υ.Α. 94236/ΓΔ4/29-07-2021 (Β' 3567) του ΥΠΑΙΘ με θέμα «την εφαρμογή των 

Εργαστηρίων Δεξιοτήτων στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση» 

4. Το υλικό της Επιμόρφωσης για τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων στην πλατφόρμα του ΙΕΠ 
Ομόφωνα αποφασίζει 

Την συμμετοχή του Νηπιαγωγείου Νικόπολης στην εφαρμογή των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων 

κατά το σχολικό έτος 2022-2023 και συντάσσει το Ετήσιο Σχέδιο Δράσης της Σχολικής Μονάδας 

λαμβάνοντας υπόψιν τις εξής παραμέτρους: 

 Ως κεντρικός στόχος του Σχεδίου Δράσης ορίζεται η εξοικείωση των μαθητών με τις 

βασικές δεξιότητες του 21ου αιώνα (μάθησης, ψηφιακής ζωής, νου), όπως αναλυτικά 

περιγράφονται στο Σχέδιο Δράσης της Σχολικής Μονάδας. 

 Στο πλαίσιο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων θα υλοποιηθούν δράσεις και από τους 

τέσσερις θεματικούς κύκλους, ενώ η διάρκεια του κάθε θεματικού κύκλου έχει οριστεί σε 

7 εβδομάδες (2 μήνες). 

 Οι επιλεγμένες δράσεις αντανακλούν την φιλοσοφία και το όραμα της Σχολικής 

Μονάδας. 

 Μετά το πέρας των Εργαστηρίων θα ακολουθήσει αξιολόγηση / αποτίμηση των δράσεων 

και σχετικός αναστοχασμός. 

 

Το συντονισμό  & υλοποίηση   του προγράμματος αναλαμβάνει η νηπιαγωγός ΤΖΙΜΑ Μαρία. 

Στο πρόγραμμα δεν θα συμμετέχει  η  εκπαιδευτικός Αγγλικής Φιλολογίας ΣΥΛΙΟΓΚΑ 

Κωνσταντίνα που διατίθενται στο σχολείο μας μόνο για δύο(2) διδακτικές ώρες την εβδομάδα. 

Η υλοποίηση  των δράσεων ανά θεματικό κύκλο θα γίνεται και με την κατάλληλη και απαραίτητη 

προσαρμογή στις ανάγκες, τα ενδιαφέροντα και τις κλίσεις των μαθητών. 

Η διάχυση των σχολικών αποτελεσμάτων του κάθε θεματικού κύκλου θα γίνεται κυρίως μέσω 

της ιστοσελίδας της Σχολικής Μονάδας,αλλά και στις συναντήσεις γονέων και κηδεμόνων. 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΡΑΣΗΣ 

1ος θεματικός κύκλος: «ΖΩ ΚΑΛΥΤΕΡΑ-ΕΥ ΖΗΝ »  
ΤΊΤΛΟΣ: «  Χτίζω σωστά εμένα» 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 

 
   

ΔιΑΡΚΕΙΑ: Οκτώβριος –Νοέμβριος 

 
2ος θεματικός κύκλος: «ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ »  
ΤΊΤΛΟΣ: «  Μικροί Μετεωρολόγοι» 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ-ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
 
3ος θεματικός κύκλος «ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΩ» 
ΤΙΛΤΟΣ «Είμαι μικρό παιδί  και έχω   φωνή κι εγω» 
ΔΙΡΚΕΙΑ: ΑΠΡΙΛΙΟΣ –ΜΑΪΟΣ 
 
4ος Θεματικός κύκλος: «ΦΡΟΝΤΙΖΩ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ»  
ΤΙΤΛΟΣ: «Υγιή παιδιά, υγιής πλανήτης » 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ-ΜΑΡΤΙΟΣ 
 

 
Για το σκοπό αυτό συντάχτηκε το παρόν πρακτικό και  υπογράφεται ως ακολούθως. 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ                                                ΤΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

 

 

                       ΤΖΙΜΑ Μαρία                                                  Α) ΤΖΙΜΑ Μαρία     

Ακριβές αντίγραφο από το Βιβλίο 

Πράξεων του Συλλόγου Διδασκόντων αυθημερόν.                     Β) ΣΥΛΙΟΓΚΑ Κωνσταντίνα 

                 Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ   

 

                    ΤΖΙΜΑ Μαρία                                                                                                                      
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